



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL
CAMPUS ALVORADA
GABINETE (ALVORADA)

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 11/2024 - GAB-ALV (11.01.15.04)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Alvorada-RS, 16 de abril de 2024.

EDITAL Nº 11/2024 PROCESSO DE SELEÇÃO PARA ESTÁGIO NAPNE IFRS CAMPUS
ALVORADA 2024

RETIFICAÇÃO nº 03

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS ALVORADA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei nº 11.788/2008, Lei nº 13.146/2015, Decreto nº 9.427/2018 e Instrução Normativa nº 213/2019, torna pública a retificação nº03 do Edital nº 11/2024, conforme abaixo:
Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Divulgação do resultado final	08/03/2023 após às 17h

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO:

ATIVIDADE	DATA PREVISTA
Divulgação do resultado final	08/05/2024 após às 17h

Documento não acessível publicamente

(Assinado digitalmente em 16/04/2024 16:04)

JUSTINA BECHI ROBASKI

DIRETOR

IFRS / CA-ALV (11.01.15)

Matrícula: ###163#2

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **11**, ano: **2024**,
tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **16/04/2024** e o código de verificação: **b6c751447b**